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the net-

zero 
agenda

                           



                           

https://globescan.com/2022/09/22/insight-of-the-week-concern-for-climate-change-reaches-all-time-high/
https://news.sky.com/story/climate-change-uk-public-concern-over-environment-double-that-of-the-economy-poll-finds-12477188
https://www.newstatesman.com/chart-of-the-day/2021/09/how-public-concern-over-climate-change-has-surged
https://about.google/stories/year-in-search-2021/?topic=environment


                           

2020 SAW NET-ZERO ENTERING THE PUBLIC 

DISCOURSE

https://trends.google.com/trends/explore?date=all&geo=GB&q=net%20zero


                           



                           

WHAT DO GEN Z WANT FROM COMPANIES?

https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/us/Documents/consumer-business/welcome-to-gen-z.pdf


                           

I avoid companies 

  a  d  ’   ake 

sustainability seriously

80%

WHAT DO GEN Z WANT FROM COMPANIES?

https://www.genzinsights.com/to-win-gen-z-show-some-respect-for-the-environment


                           

THERE IS AN ATTITUDE OF FATALISM OVER 

WHAT INDIVIDUALS CAN DO

https://www.kcl.ac.uk/policy-institute/assets/who-cares-about-climate-change.pdf


                           

 EN Z D S LLUS ONED W TH “SMALL CHAN ES”

https://www.ask4.com/resources/research/changing-behaviours


                           

GEN Z BELIEVE LARGE COMPANIES SHOULD 

CHANGE BEFORE INDIVIDUALS

https://www.ons.gov.uk/peoplepopulationandcommunity/wellbeing/articles/threequartersofadultsingreatbritainworryaboutclimatechange/2021-11-05


                           



                           

https://www.nytimes.com/2021/07/03/world/americas/eye-fire-gulf-mexico.html


                           

STUDENTS WANT THEIR ACCOMMODATION TO 

DO MORE, BUT  REEN PREM UM DOESN’T APPLY

My accommodation should do 
more to reduce its environmental 

impact

87%

I would pay more for 
accommodation that was 
environmentally friendly

Do not agree

Somewhat agree

Agree strongly

Agree completely

34%



                           

COST OF LIVING TOPS CONCERNS FOR GEN Z

https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/at/Documents/human-capital/at-gen-z-millennial-survey-2022.pdf


                           

BUDGET INCREASINGLY INFLUENTIAL IN 

DECISION OF WHERE TO LIVE



                           

DRIVING THE NET ZERO AGENDA



                           

THANK YOU

http://www.redbrickresearch.com/
mailto:info@redbrickresearch.co.uk

